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LÄSVECKOR PÅ ÖSTRA LUGNETS SKOLA v.17-18

Måndagen 24/4-2017 drar hela skolans gemensamma, och numera traditionella, läsveckor igång. Upptakter kommer att ske i respektive arbetslag. Syftet är att uppmuntra läslusten och därmed utveckla elevernas språk samt stärka läsförståelsen. Under dessa båda veckor lägger vi extra fokus på läsning och uppmanar eleverna att samla läskvartar. Varje elev kommer att få färglägga varsin läsorm - för varje läst kvart (15 minuter) får eleven färglägga ett parti på sin orm. För de yngsta barnen fungerar det lika bra att bli läst för. När läsveckorna är över kommer antalet kvartar sammanställas så vi kan se hur mycket alla elever och klasser har läst tillsammans.
Under läsveckorna kommer skolan och biblioteket att uppmärksamma böcker, skrivande och läsning på olika sätt. Hela skolan kommer att ha läsning på schemat en stund varje dag. Biblioteket kommer att ha bokfrågor som alla elever dagligen kan svara på utanför biblioteket och därmed ha chans att vinna en bok. Vår årliga novelltävling Skrivarglädje pågår och i år är det fritt tema, man väljer alltså själv vad man vill skriva om (se separat utskick). Tisdagen 25/4 får åk.3-6 författar/illustratörsbesök av Johan Unenge som är känd bland barnen bl.a genom de populära böckerna ”Hotell Gyllene Knorren” och ”Eva och Adam”. Johan Unenge har dessutom tecknat en bild till oss. Alla klasser (F-6) kommer att jobba kring den här bilden med olika typ av texter. Beroende på var de befinner sig i sitt skrivande kan det bli allt från poesi, beskrivande texter, sagor eller debattartiklar. 
En tipsrunda på boktema kommer finnas som rastaktivitet utomhus under ena veckan.
Följ gärna skolbibliotekets instagram; @ostralugnetsskolbibliotek , under läsveckorna kommer dagliga boktips att publiceras där. 
Som start på våra läsveckor kommer skolbiblioteket hålla kvällsöppet måndagen 24/4 kl.17-19, då är barnen välkomna att låna böcker tillsammans med föräldrar och syskon (se separat utskick).
Med hopp om många goda läsupplevelser! 
[bookmark: _GoBack]Vid frågor, maila sofi.eriksson@vaxjo.se 
Hälsningar Sofi i biblioteket samt övrig personal på skolan
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